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C-17.1. Packpbitne ckobok

Bapuant 1

1.

Packpoiite crkobru:
a) 48 — y); 6) —2(-8 + m); B) 4(-6 — ).

. PackpoiiTe ck0OKHM U yIpOCTUTE BhIpasKeHUE:

a) 7(c — 2) — 10; B) —2(x — 4) + 16(¢t + 2);
6) 10 — 8(—-3 — x); r) 7(5 — a) — 8(b + 3).

Bapwanr 2

1. PackpoiiTe CKOOKM:
a)3(4 — x); 0)8(-6 —m); B)-3(-7-1t).

2. PackpoiiTe CKOOKH U YIIPOCTHUTE BhIpasKeHUe:
a) —8(t — 2) + 4; B) —2(x + 4) + 10(¢ - 2);
0) -15 — 2(-4 - x); r) 46 — a) — (b + 9).
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17.2. PackpbiTue ckobok

BapuaHT 1

1.

PackpoiiTe ckoOku:
a)24 —(x —y); 6)—(x-—-y-10); B)—(—10x — 2t — Hy) + 24.

. PackpoiiTe cCKOOKY 1 yIIPOCTUTE BHIPaKEHUeE:

a) 8,3 ~(-x - 8,3); 6) ~(-a-y) t(a-1).

. CocraBbTe CyMMY BHIpQYKEHHI —m + n U —k — n ¥ YIPOCTHUTE €e.

. CocTaBbTe PasHOCTh BRIPAXKEHUII m — a u —a + m — b u yopo-

CTHUTE ee€.

BapuaHt 2

1.
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Packpoiite ckobku:
a)-(8—-x); 6)-t—(10—-x-y); B)-15x—(-10+ 2y + T¢).

. PackpoiiTe cKOOKY M yHpocTuTe BhIpaKeHue:

a) -10,2 - (-y - 10,2); 6) ~(x — y) + (-t + y).

. CocTaBbTE CyMMY BBIDaKeHUI —p — a ¥ —t + p ¥ YIPOCTUTE €e.

. CocraBbTe pasHOCTb BHIpaKeHWM x + y u m + y — b u ynpo-

CTHUTE €ee€.



[image: image3.jpg]C-18.1. YnpouleHue BblipaxeHui

Bapuant 1

TloguepkHuTe KO3(DGOUIMEHTH! U PUBEANTE NOAO0HEIE caraeMsble;
1.a) -17x + 2x; B) —10 — 2¢ + 15;

6) x — 2x; 15 -y+2y-3.
3,.. 5 . 2p 4 Sp. _4,_ 2
2. a) ?x + ng, 0) —3b + 12b, B) 25a 5a.
BapwuaHT 2
IoauepruuTe KOaDOUIMEHTHI U IPUBEIUTE IOKOOHEBIE CIaraeMble:
1.a) y — 3y; B) —15 - 3t + 20;
6) —16¢ + 15¢; r)7-2y+ 3y + 2.
3 3. . 4 6., 2 4
2. a) 2—8y + Zy, 0) 5b + 15b, B) 21x 7x.

C-18.2. YnpouieHre BbipaxeHui

BapunaHt 1

Packpoiite ckoOKu M npuBeuTe HOAOOHBIE ClIaTaeMbIe:
a) 2a — (7 — 2a);
0) —2a — 2(—a + T) + 14;
B) 3(—2x — 4) + 2(3x + 8) + 2x.

Bapwant 2

Packpoiite ckoOKHu ¥ TIpuBeAHTe NOAOOHEBIE CcllaraeMbIe:
a) 3a - (10 — 3a);
6) —5a — 5(—a + 8) — 14;
B) 3(-8x + 4) + 2(12x — 8) + 2x.
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[image: image4.jpg]C-18.3. YnpouieHne BbipaxeHui

Bapuant 1
1. Pemnure ypaBHeHHeE:
a) 2x + 8x =-12; B) 83x — bx = -21 + 33;
6) bx — 3x =15 — 17; r) -7x — 9x = —40 + 8.
2. YupocTure BBIDaKEHHE:
a)3a + 3(7 —a); ©6)4a - 2(8 — 2a).

Bapwuant 2

1. PemuTe ypaBHeHUE:
a) —3x + 10x = -15 — 6; B) bx — Tx =-35 + 37;
6) 7x — bx =17 — 35; r) ~2x - 11x = -45 + 6.

2. YupocTuTe BBIpasKEHHE:
a)2a ~ 2(a—T7); ©6)—-6a+ 3(2 - 2a).

C-18.4. YnpoueHue BblpaxeHun

BapunaHt 1
1. Yopocrure Boipa:xenue 7(3x + 8) — (9 + x) — 4(2 — 5x).

2. Konsa Kynus 5 OTKDBITOK IIO IieHe y D. 3a Kaxaywo, a Cama
2 OTKPHITKHU II0 IleHe Ha 12 p. BHIIIE.

a) CocTaBbTe ypaBHEHNE, 3HASA, UTO BCEr0 MAJbYHKHU 3aIlJIaTHIN
150 p.

6) Peurnre monydyeHHOEe ypaBHEHUE.

BapwnaHt 2
1. Yopocture Beipakerue 92y — 1) — 2(5 + 3y) — (y — 8).

2. Kara kynuna 6 terpajeit o 1eHe x p. 3a Kamayio, a Maia
4 TeTpaAu 1O IeHe Ha 8 p. HUXKe.

a) COCTaBLTe YpaBHeHHE, 3HaAA, YTO BCEr'0 AeBOYKH 3alljiaTUIN
168 p.

0) Peirure mosyyeHHOe ypaBHeHUe,
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[image: image5.jpg]C-19.1. PeweHve ypaBHeHUN

Bapwunant 1

Peinute ypaBHeHUe:

1. a) 3x = 15; B)3x + x + 2 =18;
6) 4dx — 2 = 14; r)3x — 12 =x.

2.a)4x — 2 =2x + 6; B) 2x + 6 = 4x — 2;
0) 2x —2=06 + 4x; r) —4x — 4 =2x + 8.

Bapwant 2
Pemmute ypaBHeHUE:
1. a) 4x = 16; B) 2x + x + 2 = 20;
6) 3x - 2=13; r) 3x — 12 = 2x.
2.a)bx-2=2x+T; B) 6x + 6 =4x — 2;
0)3x —2=06 + 4x; r) 2x —4=2x + 8.

C-19.2. PeweHne ypaBHeHUI

BapuaHT 1

Pemure ypaBHeHHe:
1.a) 11 + 2x = 55 + 3x;
6) -15 — 3x = —Tx + 45;
B) -3x — 17 = 8x — 105.
2.a)2(2+y)=19 - 3y;
6) (4 —-c) + 2(c — 3)=-13;
B) -3(3b + 1) - 12 =12.

Bapuant 2

Pemmnre ypaBHeHue:

1. a) 11 + 3x = 55 + 4x;
6) —15 — 4x = —8x + 45;
B) —8x — 17 = 3x — 105.

2. a) 2(y + 3) =21 - 3y;
6)(2—-c¢)+ 3(c - 3)=-13;
B) —3(1 - 3b) — 12 =12.
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[image: image6.jpg]C-19.3. PeweHune ypaBHeHWUi

BapuaHr 1

Pemnte ypaBHEeHUe:
1.a) -8By + ) =8 - 2(8 = y);
6) ~2(2 — 5x) = 2(x — 3) — 5;
B)4dx — 2(x + 7) = 2(3 — x).
2.a)1,24x + 3,46 = 1,76x + 6,58;
6) —4,92y - (0,08y + 5,12) = -0,88 — y.
3. Ha cxoasko mpoienTos 3 6oubire 27

4, Ha ckoapko npoieHTosB 2 MeHbIne 37

Bapwant 2

Pemmure ypaBneHume:
1.a) (7 - 3y)=8 — 8(2 — y);
6) —5(2 — 2x) = 2(x — 3) + 4;
B) 2x — 4(x + 7) = 3(2 — x).
2.a) 1,26x + 3,58 = 1,74x + 6,46;
6) 0,88 — (5,12 + 0,08y) = 4,92y — y.
3. Ha cxoabko mporeHToB 4 MeHbie 57

4. Ha ckospKO IpoIeHTOB 5 Goabiue 47
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[image: image7.jpg]C-20.1. PelueHve 3apa4 Ha COCTaB/IEHWE ypPaBHEHWUI

Bapuant 1

Pemmnre 3asady, BBIAEJIWB TPY 3TAlla MaTEMaTHYECKOrO MOZEJIU-
poBaHUA.

B ogmom 300mapke ObLIO B 4 pasa MeHbIe CJIOHOB, Y€M B APY-
rom. Korga us BTOpOro 3o0omapka B IepBHIE mepeBesau 12 cio-
HOB, TO CJIOHOB B 300IIapKaxX CTaJI0 HOPOBHY. CKOJIBKO CJIOHOB
OBLI0O B KAXKAOM 300MIapKe IIePBOHAYAIBHO?

BapuaHt 2

Pemnre 3amauy, BHIAEJIHB TPH 3TANa MaATEeMATHUYECKOTO MOJEJIM-
poBauud.

B oguoMm 3amoBegHuKE ObLIO B 5 pas GoJbIie gy0oB, 4eM B ApPY-
roMm. Korga Bo BTOpoM 3anoBefHuKe mocaamiu eine 16 mxy6os,
TO AyOOB B 3aMOBEIHHUKAX CTAJIO MOPOoBHY. CKOJILKO AyOOB OBLIO
B KaXKJOM 3alOBeJHUKE MepBOHAYAIBLHO?
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